



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ

### ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 3/2015.

**ΘΕΜΑ :** Εισηγήση για καθορισμό Οδών Τέλεσης των Παρελάσεων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου και της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου, στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού.

Στου Παπάγου σήμερα την 24<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 στο Κατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου (Αναστάσεως 90) συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου, κατόπιν της από 19-2-2015 προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. Γρηγορίου Λαζαράκου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 11 μελών ευρέθησαν παρόντα δέκα (10) και απόν ένα (1), ήτοι :

**ΠΑΡΟΝΤΑ:** Γρηγόριος Λαζαράκος, Μαρία Δημάκου, Άννυ Καζάκου, Ευάγγελος Λογοθέτης, Μαγδαληνή Πάλλη, Κων/να Γρινιεζάκη, Κων/νος Ζαφειράκης, Άννα Πλειώνη – Ζηλιφίδου, Χρήστος Τερζής, Μαρία Λεβέντη.

**ΑΠΟΝΤΑ :** Αικ. Κομιώτη.

Τα μέλη κ.κ. Κων/νος Ζαφειράκης και Ευάγγελος Λογοθέτης, αποχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση, με την άδεια του Προέδρου, πριν από την ψηφοφορία του 3<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος κ. Γρηγόριος Λαζαράκος, παρουσία του ειδικού γραμματέα υπαλλήλου Λουκά Στραβόλαιμου, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

**Θέμα :** Εισηγήση για καθορισμό Οδών Τέλεσης των Παρελάσεων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου και της 25<sup>ης</sup> Μαρτίου, στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού.

Ο κ. Πρόεδρος, εισηγούμενος το θέμα, είπε :

Από την Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου, ζητήθηκε από το Συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας Παπάγου εισήγηση, σχετικά με τον τόπο / καθορισμό Οδών Τέλεσης των Παρελάσεων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου και 25<sup>ης</sup> Μαρτίου, στον ενοποιημένο πλέον Δήμο Παπάγου – Χολαργού.

Οι προτάσεις που μπαίνουν στη Διαβούλευση είναι τρεις (3) :

1. **Μία ενιαία, εκ περιτροπής, Παρέλαση, την 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου στου Παπάγου** ( επί της οδού Εθν. Αμύνης στο τμήμα αυτής από Πλατεία Μεταξά μέχρι Αναστάσεως) **και την 25<sup>η</sup> Μαρτίου στο Χολαργό** (επί των οδών 25<sup>ης</sup> Μαρτίου και Περικλέους, με αφητηρία τη συμβολή 25<sup>ης</sup> Μαρτίου και Αειιδέν και τέρμα τη συμβολή Περικλέους και Κεραμεικού.).

2. **Ενιαία Παρέλαση και στις δύο Επετείους**, σε οδό και χώρο περίπου ανάμεσα στις δύο κοινότητες.

3. **Η διατήρηση της υφιστάμενης κατάστασης, με δύο ανεξάρτητες Παρελάσεις.**

Η απόφαση-εισήγηση του Συμβουλίου θα ληφθεί μετά από διαλογική συζήτηση.

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος, κάλεσε τα μέλη όπως αποφασίσουν επί των ανωτέρω τριών προτάσεων της εισήγησης..

Το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία**

**με ψήφους 8 ΝΑΙ έναντι 2 ΟΧΙ ( κ.κ. Άννα – Σοφία Καζάκου και Χρήστος Τερζής).**

Εισηγείται στην Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου, αναφορικά με τον τόπο / καθορισμό Οδών Τέλεσης των Παρελάσεων της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου και 25<sup>ης</sup> Μαρτίου, στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού, **τη διατήρηση της υφιστάμενης κατάστασης ( 3<sup>η</sup> πρόταση στην εισήγηση), με δύο ανεξάρτητες Παρελάσεις, (επί της οδού Εθν. Αμύνης για τη Δημ. Κοινότητα Παπάγου).**

Ο Πρόεδρος

Γρηγόριος Λαζαράκος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μαρία Δημάκου

Άννυ Καζάκου

Ευάγγελος Λογοθέτης

Μαγδαληνή Πάλλη

Κων/να Γρινιεζάκη

Κων/νος Ζαφειράκης

Άννα Πλειώνη – Ζηλφίδου

Χρήστος Τερζής

Μαρία Λεβέντη

